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Все вопросы и задания разделены на три 
уровня сложности: уровень А – базовый, 
уровень В – средней сложности, уровень С – 
повышенной сложности. Задания уровней А и В 
предполагают один верный ответ, в заданиях 
уровня С может быть как один, так и несколько 
правильных ответов.
   Рекомендации по оцениванию 
результатов:
Каждое верно выполненное задание 
уровня А оценивается в 1 балл, 
уровня В – в 2 балла, 
уровня С – в 3 балла.
80 – 100% - оценка «5»;
60 – 80%  -  оценка «4»;
40 – 60%  -  оценка «3»;
0   -  40%  - оценка «2».



Какое растение является дикорастущим?1

1. астра 3. петрушка

4. слива2. крапива



Какой  кустарник  является  культурным?2

1. акация

2. орешник 4. калина

3. крыжовник



 Найди плодовое культурное растение.3

2. пшеница

3. горох

4. 
флокс

1. слива



  Какой цветок может расти только в 
саду?

4

1. ромашка

2. лютик

3. вероника 
дубравная

4. 
гладиолус



1. 
флокса

   Название какого декоративного 
растения переводится с греческого как 

«звезда»?
5

2. розы 4. тюльпана

3. астры



1   1   2   3   4 1б.

2   1   2   3   4 1б.

3   1   2   3   4 1б

4   1   2   3   4 1б.

5   1   2   3   4 2б.
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